



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2022 DE SELEÇÃO DE ALUNOS PARA INGRESSO NO PET SAÚDE, CULTURA E SABERES (PET MAIS SAÚDE)

ITEM 4.5 DO EDITAL: INSCRIÇÕES (alteração na data de inscrição)

ONDE SE LÊ:

A documentação deverá ser enviada para o e-mail da tutora do grupo PET Saúde, Cultura e Saberes: japovh@ufu.br, em formato PDF, com o assunto do e-mail INSCRIÇÃO, acompanhado do nome do candidato, nos seguintes dias e horários: do dia 20/06/2022 até 21/06/2022 às 20:00 horas. Nota: não serão aceitas inscrições enviadas fora deste período e horário.

LEIA-SE:

A documentação deverá ser enviada para o e-mail da tutora do grupo PET Saúde, Cultura e Saberes: japovh@ufu.br, em formato PDF, com o assunto do e-mail INSCRIÇÃO, acompanhado do nome do candidato, até o dia 22/06/2022 às 23:59 horas.

ITEM 8 DO EDITAL: CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

Atividade	Data	Local
Período de inscrição	20 e 21/06/2022	Via e-mail: japovh@ufu.br
Etapa 1: Deferimento das Inscrições	22/06/2022	Página e rede sociais do PET (https://petmsaude.wixsite.com/petmsaude) e http://www.editais.ufu.br
Etapa 2: análise critérios específicos do PET Conexões de Saberes	22/06/2022	Bloco B, sala 213
Divulgação dos horários das Entrevistas	23/06/2022	Página e rede sociais do PET (https://petmsaude.wixsite.com/petmsaude) e http://www.editais.ufu.br

LEIA-SE:

Atividade	Data	Local
Período de inscrição	20, 21 e 22/06/2022	Via e-mail: japovh@ufu.br
Etapa 1: Deferimento das Inscrições	23/06/2022	Página e rede sociais do PET (https://petmsaude.wixsite.com/petmsaude) e http://www.editais.ufu.br
Etapa 2: análise critérios específicos do PET Conexões de Saberes	23/06/2022	Bloco B, sala 213
Divulgação dos horários das Entrevistas	23/06/2022	Página e rede sociais do PET (https://petmsaude.wixsite.com/petmsaude) e http://www.editais.ufu.br

Ituiutaba, 21 de junho de 2022.

Juliana Aparecida Povh
Tutora do PET MAIS SAÚDE